
ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL PLENO DEL 
AYUNTAMIENTO EL DÍA VEINTINUEVE DE ENERO DE 2015. 
 
 
Personas Asistentes: 
Sra. Alcaldesa 
Dª María del Pilar Reques Heras (P.P.)  
Sres. Concejales: 
Partido Popular (P.P.)  
Doña Blanca Bueno Ramiro 
D. Francisco Javier García-Loygorri García 
Dª Mª Belén Herranz Ybarra 
 Partido Socialista Obrero Español (PSOE)  
D. José García-Loygorri García 
Dª Irene Miguelsanz Villanueva (incorporada en punto 5) 
 Grupo Independiente  
D. Francisco Javier Olivar Gómez  
 Excusa asistencia: Ninguno 
Sr. Secretario: D. Claudio Sartorius Alvargonzález 
 
 
En Navas de Riofrío, a las 19,00  horas del día  veintinueve de enero de 2015 se reúnen en el 
Salón de Sesiones de la Casa Consistorial los Sres. Concejales arriba citados, bajo la 
Presidencia de la Sra. Alcaldesa, Dª. María del Pilar Reques Heras, actuando como Secretario el 
que lo es de la Corporación, D. Claudio Sartorius Alvargonzález, a fin de celebrar la sesión 
ordinaria convocada para este día y hora. 
 
 
1.- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR . 
 
La Sra. Alcaldesa declara abierta la sesión y a continuación somete a la aprobación por los 
asistentes el acta de la sesión de 27 de noviembre de 2014 y la Corporación acuerda por 
unanimidad la aprobación del acta en la forma que ha sido redactada por Secretaría. 
 
2.- APROBACIÓN DE LOS ESTATUTOS MODIFICADOS DE LA M ANCOMUNIDAD 
INTERPROVINCIAL CASTELLANA. 
 
Examinado el documento de diciembre de 2014 aportado por la Presidencia de la 
Mancomunidad Interprovincial Castellana, que contiene determinadas modificaciones exigidas 
por la Junta de Castilla y León, el Pleno de la Corporación acuerda por unanimidad y por tanto 
con quorum de mayoría absoluta legal aprobar los Estatutos en la forma en que han sido 
redactados y que se remita copia certificada de este acuerdo a la Mancomunidad. 
 
3.-  SOLICITUD DE INCLUSIÓN DE OBRA DE PAVIMENTACIO NES  EN EL PLAN 
DE OBRAS MUNICIPALES DE LA DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE  SEGOVIA PARA 
2015. 
 
La Sra. Alcaldesa informa de la convocatoria realizada por la Diputación Provincial de Segovia 
para subvencionar obras municipales en 2015 con un presupuesto de 27.419 euros, de los cuales 
aportaría dos terceras partes la Diputación y el resto el Ayuntamiento. 
 
La Sra. Alcaldesa informa que la propuesta consiste en el asfaltado y renovación de servicios 
urbanos con un presupuesto de 35.980,46 €, cuyo exceso sobre el presupuesto subvencionado se 
aportará por el Ayuntamiento con cargo a la correspondiente partida presupuestaria de gastos 
para 2015. 



Se incluyen la calle Chaparral, calle Cacera, entrada del camino del Pinar (parte urbana) y el 
final de la calle Luis Ortiz. 
 
Realizada la propuesta, el concejal D. José García-Loygorri manifiesta que a su juicio es más 
importante sustituir los tramos de uralita de la red de agua, por l que propone que se incorpore 
este concepto a cambio de parte del asfaltado. 
 
Sometida la propuesta de la Alcaldia a votación, es aprobada por cinco votos con la abstención 
del Sr. García-Loygorri, por los motivos señalados. Y en consecuencia, se acuerda: 
 
Primero: Aprobar la memoria valorada de asfaltado y renovación de servicios urbanos. 
 
Segundo: Solicitar su inclusión en el plan de obras municipales de la Diputación Provincial de 
Segovia para 2015. 
 
Tercero: Facultar a la Sra. Alcaldesa para llevar a cabo su contratación y ejecución dando cuenta 
al Pleno. 
 
 
4.- ESCRITOS RECIBIDOS E INFORMACIÓN DE LA ALCALDÍA  SOBRE 
GESTIONES EFECTUADAS, LICENCIAS DE OBRAS Y PAGOS REALIZADOS. 
 
Informados los miembros de la Corporación de los registros de entradas y salida, pagos e 
ingresos, así como licencias urbanísticas concedidas desde el último pleno, que han estado a su 
disposición desde la convocatoria de la presente y continúan a su disposición en cualquier 
momento, se informa de otros escritos recibidos. 
 
Informa la Sra. Alcaldesa de que se ha vuelto a presentar queja por escrito ante Sanidad por los 
cambios continuos de horarios y de médicos en el Consultorio médico del municipio. 
 
Informa de la corrección de error material en la transcripción del resultado presupuestario de 
2013, que en lugar de un resultado positivo de 7.014,87 euros fue de 7.076,80 euros. La 
Corporación queda enterada y conforme. 
 
Informa del escrito con ochenta firmas recogidas por Doña Camila Ewing, mediante el que 
propone al Ayuntamiento la colocación de filtros de buena calidad en una fuente municipal que 
permita realizar un suministro de agua de calidad durante los períodos en que el agua de la red 
venga con problemas de sabor a cloro o con lodo en suspensión. La Sra. Alcaldesa informa de 
que se está estudiando una medida similar. 
 
Informa de que se ha cumplido un requerimiento de la Confederación Hidrográfica del Duero de 
10 de diciembre de 2014, relativo a la necesidad de adecuación del vertido de aguas residuales 
por exceso de amonio. El informe analítico pedido por el Ayuntamiento ya se encuentra dentro 
de los parámetros exigibles.  
 
 
5.- RUEGOS Y PREGUNTAS. 
 
Se incorpora Doña Irene Miguelsanz a las 19,30 horas. 
No se producen ruegos ni preguntas. 
 
Y no habiendo más asuntos que tratar, la Sra. Alcaldesa dio por concluido el acto a las 19,31 
horas, levantándose la presente acta, que firman la Sra. Alcaldesa y el Secretario, quien da fe de 
su contenido. 
 


